Sergio Rodríguez Rodríguez                                                                                            problema 4.6


 Una viga uniforme que pesa 600 Kg. se mantiene en una posición horizontal por medio de dos cables de grúa. Determínese el ángulo  y la tensión en cada cable.


SOLUCIÓN:

1)         ∑ Fx = T2·sen30º-T1·cosα = 0
2)         ∑ Fy = T2·cos30º+T1·senα-600g = 0

3)         ∑Mb = T1·senα·6-4·600g = 0
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2)    T2·cos30º+T1·senα-600g = 0    
Sustituimos el valor de T1 en la ecuación 2:
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=  T2 = 2263,21 N
A continuación sustituimos el valor de T1 en la ecuación 1):


2263,21·sen30º -
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1131,60 – 400g·tgα = 0



tgα = 
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arctg 0,288 = α = 16,10º

Cuando obtenemos el valor de α, lo sustituimos en el valor de T1 primeramente obtenido:
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